
 

 

 

 

 

 

ȘCOALA GIMNZIALĂ BISTREȚ, județul Dolj, în calitate de Beneficiar, derulează în perioada 

26.09.2022-25.09.2025 proiectul  cu titlul „ Educația face diferența pentru elevii Școlii Gimnaziale Bistreț”, 

finanțat din PNRR – Fonduri pentru România modernă și reformată, Programul Național pentru 

Reducerea Abandonului Școlar, PNRAS runda 1 – 2022, grant în valoare de 787.000,00 lei. 

Obiectivul general al proiectului este: prevenirea abandonului școlar și reducerea părăsirii 

timpurii a școlii in randul elevilor înmatriculați in învățământul secundar inferior — gimnazial la Școala 

Gimnazială Bistreț prin activitati MATE, consiliere școlară, activități remediale, activitati extra-

curriculare, activități de formare autorizate și îndrumare (coaching) pentru cadrele didactice și 

personalul auxiliar din unitatea de învățământ pentru a crește rata de tranziție a elevilor vulnerabili la 

învățământul secundar superior. 

Obiective : 1. Monitorizarea și îmbunatățirea situației școlare a elevilor aflați în risc de abandon 

școlar prin utilizarea instrumentelor MATE și prin realizarea și implementarea planurilor educaționale 

de intervenție.  

2. Dezvoltarea competențelor necesare pentru realizarea activităților pedagogice și în domeniul 

managementului proiectelor pentru 8 cadre didactice și personal auxiliar angajați ai unitățiii școlare 

prin participarea acestora la cursuri autorizate de formare și îndrumare (coaching).  

3. Creșterea accesului elevilor din categorii vulnerabile la o educație de calitate prin implicarea 

unui numar de 124 elevi în cel puțin una dintre activități: activitati remediale, extra-curriculare, pentru 

dezvoltarea abilităților socio-emoționale, în funcție de nevoile specifice individuale, de competențele, 

aptitudinile si inclinațiile fiecaruia. 

 4. Creșterea accesului elevilor din categorii vulnerabile la servicii de consiliere școlară, mediere 

și la activitati specifice care să conduca la îmbunătățirea climatului la nivelul școlii și la nivelul clasei.  

5. Creșterea nivelului de digitalizare al procesului educational prin achiziționarea de 

echipamente și software, amenajarea de clase inteligente și prin dezvoltarea competențelor specifice 

și în rândul cadrelor didactice și elevilor din grupul țintă pentru pentru utilizarea resurselor digitale în 

procesul de predare și evaluare.  

6. Stimularea interacțiunii între toți actorii cheie ai ecosistemului școlar (elevi, cadre didactice, 

părinți, directori, inspectori, reprezentanți ai comunității etc.) prin proiectarea și organizarea unor 

activități/proiecte comune care să conducă la o mai mare implicare a comunității în viața școlară. 

Grupul țintă al proiectului  este format din 124 elevi ai școlii din clase de nivel gimnazial în risc 

de abandon școlar, 8 cadre didactice și personal auxiliar și 124 părinți. 
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